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Bu sinav kitabgiginda 80 soru bulunmaktadir.Siireniz 100 dakikadir.

1Q

1) MNL 3 FENERBAHCE = 46
. TA
seoe = NtAZ? GALATASARAY = 56
;4368
45552 BESIKTAS =7

A6 B O D)% E)3S

2) 1 2 92, 108, 27, 3, 12, 16, ?

X|y|z

X rtl ! A2 B4 06 D8 B
y

Z x+3




TR-YOS DENEME

[ 02

[
Gl Vg

5)

N

PN

A) 3¢ ¥ 5%

D)o©

6)  (BAD)
DBCF
EBCF }
CADF
HACF/

4)8914

D) 8091

AN

B) OO

E)O i

o EBCF =7

BB  C)1084

£) 6084

C)vrvr

o]

D Qeefiefe0=D=4-0-Be0xndnfef= -l
l |
B 15

8) AB AB PRR
X 4 X 6 + KL
KL PRR 240
2 R-L=?
A12 B)14 ()24 D)26 E)30
9) 2 (1211434 ?
9217 (14130 ?
A) | 56 B)| 65 C)|e3
10 10 20
D)| 56 E)| 65
21 11




TR-YOS DENEME D_ 02

10) Ile) 4
mR e o N, (62
. [V 4
A) 1576 B) 7013 () 6291 ABCD  =B+D=?
D) 43% £) 6141 A)I80 B)25 C)25 D)252 E)27
11) 8§ 5 )
14) a b "
AT
6 5 9 4 9 7 c d
A)83 B)75 C)55 D)65 E)d4 et c.d %

Yukaridaki gekilde a,b,c ve d birer pozitif tamsayyi
gostermektedir. Agsagidaki verilen gekle gére B-A=?

12) 3 a, b, c and d dencte a positive integer in the above figure.
0111312137114 3|2 According to the following figure B-A=?
1[2]3]0]2[1[3 2]
413(1(2]3|3|0 A
3|1112(3[1|0|4
012(11(3]1|2|3 6
2(3(413]|2|1(0
01113(2(0|2|4 AEIE. 6

2
— 36 B 3/4
= (xy) = A)30 B)36 C)-12 D)15  E)-9

A)41) B)1L4 C)©04 D)0 E)©,1)




TR-YOS DENEME D 02

Gl 10—z

o]

EQ//Q; HER R

Yukaridaki gsekilde dolu olarak gotsterilen par-
¢anin ash asafidakilerden hangisidir?
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Yukarnidakl slislemenin yap birimi agagidaki-
lerden hangisidir?
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25) Asagida ilk 3 adimi verilen seklin V. adimindaki |27

)
karelerin (0) toplami kagtir? .
13:26 14:02 14:38 ?
. Adim Il. Adim Ill. Adim
L. Step Il. Step Ill. Step
M

0_[1

A) 14:14 B) 14:02 C) 15:02
1] D) 15:14 F)15:12

1 5 17

A)273 B)161 C)156 D)137 E)121 |
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26) e o Yukaridaki pargalar birlegtirildiginde, agad-

daki sekillerden hangisi elde edilir?

o“ 'd ‘ A B 0 D B
SBG

29)

Yukaridaki gekilde, en_cok kag tane licgen
vardir?

Af2 B3 C)15 D)6 E)18
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Yukaridaki sekil 1 x 1 x 1 bir kilplerin birlestiriimesiyle olug-
turulmustur.

Tarali Alan (shaded Area) =? a?

Bitiin ylzeyleri beyaz olan gekil mavi bir boyayla boyaniyor. )11 B) 12 )13 D) 14 EY 15

4 ylzi boyah kag kiip vardir?

M4 B6E C8 D10 E12 |33 @
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Yukandaki saat 5 dakika sonra hangi zamani gdsterir? A
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E
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Which of the following is the top view of the figure

made up of cylindrical parts?
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38)  Asaidakilerden hangisi digerlerinden farklidr?  [40) - , 10x
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GEO
O merkezli gem- |43) A ABC {icgeninde
berde DE LBC
CD ve AF sirasiyla
E ve A noktalarinda |EB| = |EC|
cembere tedet | AC| =12 em
m(ACD) = 40°
[BD] = 15 cm

Yukanda verilenlere gore, m(A’I?B) = a kag derecedir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45
A N ~
42) m(ABC) = m(CBD)
. C m(EA) = miECh)
1AB| = 18 om
%
IBC| = 24 om

D

B
X

Yukanda verilenlere gére, |BD| = x kag cm dir?

A% B2 C30 D3R E3I

Yukarida verilenlere gére, |AD| = x in n kiiciik tam-
say! degeri kag cm dir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
4 A ABC dik iggen
DE LBC
D IAD| = |CD|
IBE| =10 br
B 1 \¢ EC| =2 br
10 E 2

Yukarida verilenlere gdre, |BD| = x kag br dir?

AG3  B)4T C)2B0 D82  E)12

10



"

TR-YOS DENEME 02
Ol 135
GEO

ABC iiggeninde 47) . 6 ABCDEF diizgtin alti-
BD ve CD agiortay gen
DE 1L BC G F, G, D dogrusal
|AB| = 11 ¢m . c GH LAB
IBE| = 6 cm X |AH| = [BH|

e |[EC| =7 cm |ED] =6 cm

Yukanda verilenlere gére, |AC| = x kag cm dir? A H B

A)10  B)11 C)12  D)13  E)14
o A L ACLBC
AC LAD
~~ Py
m(ABD) = m(CBD)
E JAD| = 10 cm
" IBC| =6 om
B 6 C

Yukanda verilenlere gdre, |EC| = x kag cm dir?

N2 B3 C4 D5 EB

Yukanda verilenlere gore, |GH| = x kag cm dir?

A7 B)43 C)3/6 D)62 E)543

ABCD egkenar dort-
gen

DE L BC

43 A B,E dogrusal
[BF| = |CF|

IEF| =443 em
Yukanda verilenlere gore, Gevre(ABCD) kag cm dir?

D)48V3 E)60

48) D

AR B)RA )48
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49)
ABCD yamuk

AB I CD // EF
1AB] = 12 om
IDC| =8 cm
IEF) =7 om

CF ve BF agiortay olduguna gore, |BC| = x kag cm dir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

Oy ¢ Sekideki dikdor:
: | genler prizmasinda

s [BO|=[6C|=4cm
HG|=8 o

C

Yukarida verllenlere g6re, A(EBG) kag om” dir?
N BIBE QN DR BN
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51)

ahCcE L ve E—P--E

a 43
qore,

a+b+ ¢ toplaminin en kiiclik degeri kag-
f

NG B2 (2% D28 B8

olduguna

52) X vey pozitif tam sayilardir.

esitligini saglayan en kiciik x sayisinin 8
ile boliimiinden kalan kagtir?

A7 B6 C5 D4 B3

53) a tam sayisi tek sayi ise 2a + 3 sayisin-
dan sonra gelen ilk iki ardigik tek sayinin
toplami asagidakilerden hangisine esit-
tir?

A da+12
D)da+6

B)da+10 C)da+8
E)4a + 4

54) n bir dogal sayl,

(]

2
A8 B19 G2 021 E22

sayls tek say! ise, n degeri kactir?

55) X Ve { bitbirinden farkl pozitt tam sayllar
olmak (zere,

dx
v+
X+ nin en kilciik deeri kagtir?

N2 B3 04 D7 B

—— ffadesi bilesik bir kesir olduguna gore,
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56) M-2)x+3y+n-3=0
4X+2y+n+1=0
denklem sisteminde

I. m =8 ve n =-9 ise ¢gdzim kiimesi son-
suz elemanhdir.

II. m =8 ve n =-9 ise ¢dziim kiimesi bosg
kimedir.

Il. m = 8 ise ¢6zim kiimesi tek elemanh-
dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yaliniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)L llvell

*"|=1|-7|=4 denklemini safiayan x
degerlerinin toplam kagtr?

N4 B0 Q2 D4 B8

59)

58) ave b tam sayl,

4<a<hve 2<b<8d.

222 +a +b saysinin en kiigiik degeri
asagidakilerden hangisidir?

A5 B4 (-3 D-2 E-1

X, Y, ZE Ricin,
<0 <x<Yyolmak lizere,

agaidakilerden hangisi daima dogru-
dur?

A z-x<0 B)x-y>0 Cly-x.>0

D)z-y>0 E)x?y>0
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60) 12212 62X olduguna gore,

# in deferi kagti?
-
Ng B 02 D6 B

61) fi}=x+3
oiX) =248
(Flog)(a+2) =15
olduguna gdre, a kaghir?

Nt B2 03 D4 BS

62) ave b sayma sayilandr.
EKOK(a, b) = 120,
EBOB(a, b) = 5 ise,
a + b toplami en cok kacgtir?

A) 85 B) 90 C) 100

D) 125 E) 130

%3) o g birebir vo brten fonksiyonlardy.
fla-2)=a
glatd)=e’
olduguria gore, (fog)'(1) degeri kaghr?

Mok B2 01 DR E-H

549) v | bitingen e ekmrr,

0=y
L-‘%y
minn nuou agedelrden hengisin et

ir

e

i 0 A0
— B= 0= Dot Eof
A)Q B) | )99 8

15



[

TR-YOS DENEME = 02
MATEI_VIATviK
65) 68) A,BCU,
m+
A) =10
(@] - (125" "”
0,004 nA'NB)=3
olduguna gore m degeri kagtir? = nBNA)=?
A) % B) % C) 1 D)2 E)4 A1 B0 C9 D)8 E)7
% #4792y g3 RN
y
m+n
5 x:‘? 2y+ " =9
=>1=?
y
G B4 GF D2 BY 9 6 9 2
Ao B O D5 87
70) a=4by="5c2=18
67) f(xﬁxﬂ):m
4] K4)+222
= f3=? 1 1
4 —4—4—z1
3 —t—+
a db 5¢
AZ - BS Q7 D8 B0 1 1
At B 02 Dy i
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715 £ 74) AVEB, E evrensel kimesinin iki alt KUMES|
/ s(A)=4-s(B)
\ >x s(ANB) =5 (AUBY

Tk s(AUA")=50

f(x)= ax?+bx+c¢ parabolii icin asagidaki- o'duguna gare! S(B )l kaqt"?

lerden hangisi yvanhstn?

A)a=0
B)a® b%c> 0 A5 B0 015 D2 E%S
C)a-b-c<0

D) &4L< >

E) 258 <0

75) x<y<0
2 (1!5)75(?)10 24y
i 13 T
Z B 00— D- E)3 2 7<1<?
s F r

A) (3, ) B) (-,3) 039

Ry M-  BpS

B JSO— 30-+30-...

olduguna gore, (B - A)’ nin degen kagtir?

At B2 C4 D9 E)l
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76) _ Xy _ 4 79) 2 i
W X +kx+54=0
X ) S.5={X1,X2}
> —=
1y 1 b Xy €L
Ny By Op D B
Buna gore, k ka farkl deger alir?
- I x,,%, €2 how many diferent values could ' take?
77) u:z'ax
4 N2 Be 08 D0 B
3 Xz
b 3 i |s0)
A= B2 O- D1 B-
L I
78) g-if=4
f(x) = ax2 + bx + ¢
b=t
= A(OKLM)=?
olduguna gore, a degeri kachir?
AN10 B16 05 D)3 E)49
A4 B% 0N 0% E)%®
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